

家書

弟兄姊妹平安：

時光飛逝，今日已經是8月31日，全年過了4分之3的時間，神的恩典確實豐富，不知道大家是否也是恩典滿滿的一年？

今期教會靈修的範圍是智慧書卷。當再次查看詩篇時我真的有很多的感受及學習。詩篇除了歌頌讚美神，不同作者的感受也指出不論我們處於順境、逆境、危難、喜樂、憂傷，主必與我們同行，使我們安然居住在祂的膀臂中。我個人最喜愛詩篇第八篇及二十三篇。耳熟能詳的經文，加上優美旋律的編排，這兩篇都成了很多信徒所喜愛的詩歌。

詩篇第八篇大衛寫出神的榮耀，人的尊貴。當人們見到神偉大的創造，還可以否定這位是創天造地的主嗎？另一方面，神更將尊貴的身份給了人類，我們只不過是塵土，卻有從神而來的能力管理神所造的萬物。既然我們被神看重派去管理大地，我們要盡本分使用神所給予的恩賜做好這份差事。神的名是何其美！

詩篇二十三篇寫出神為自己的名引導我們走義路，雖然在地寄居的日子會有艱難危險，但神必與我們同在、安慰，更在敵人面前擺設筵席，祂的恩惠慈愛必一生一世隨着我們。

今個8月的天氣變幻莫測，曾經有多次發出黑色暴雨警告信號。惡劣天氣使工作、事工都告吹，大自然的威力是多麼可畏！這正彰顯神創造的大能及人的渺小，若非神的旨意，我們不能作什麼！人生路上面對風雨的突然出現，我們只要信靠神，雖然行過死蔭的幽谷，神使我們的福杯滿溢，真是何等寶貴！

詩篇中蘊藏著很多智慧，讓我們一起去發掘吧！享受在神面前有滿足的喜樂，在祂右手中有永遠的福樂。

主內互勉！

黃麗嬋姊妹
2025/08/31